


## **Posudek školitele pro Žádost o povolení obhajoby disertační práce as. MUDr. Tomáše Skalického**

As. MUDr. Tomáš Skalický splnil veškerá požadovaná kritéria, která jsou nutná pro povolení obhajoby disertační práce. Jmenovaný předložil k obhajobě disertační práci, která se zabývá klinickým využitím radiofrekvenční ablace u primárních a sekundárních nádorů jater. V práci kromě rozsáhlého klinického výzkumu je velmi podstatná kapitola experimentální chirurgie, kdy se autor zabývá účinkem radiofrekvenční ablace na cévy a žlučovody jaterní tkáně při různých modifikacích postupů termoablace. Je zřejmé, že právě tato část disertační práce přispěje k zavedení zcela nových metodik do oblasti klinické praxe, která se zabývá léčbou jaterních nádorů pomocí termoablačních metod.

**Jako školitel hodnotím práci as. MUDr. Tomáše Skalického velmi pozitivně a navrhuji, aby jmenovanému byla povolena obhajoba jeho disertační práce.**

V Plzni dne 8.11.2005

Prof. MUDr. Vladislav Třeška, DrSc.  
školitel



## **Posudek vedoucího školícího pracoviště**

As. MUDr. Tomáš Skalický pracuje jako odborný asistent Chirurgické kliniky FN v Plzni, kdy se významnou měrou podílí na výuce českých i zahraničních studentů, a to jak v oblasti praktické výchovy, tak v posledních několika letech i v oblasti vedení přednášek pro obě skupiny studentů. Patří k asistentům, na kterých po odborné stránce je založena struktura výuky chirurgické kliniky. As. MUDr. Tomáš Skalický v oblasti publikační činnosti vydal vysoce kvalitní monografii „Chirurgie jater“ a v současné době je připravena k vydání v Nakladatelství MAXDORF další monografie o využití radiofrekvenční ablace v oblasti nádorů jater. Je rovněž autorem celé řady odborných článků jak v českém, tak i v zahraničním písemnictví. S prací, která se zabývala problematikou radiofrekvenční ablace v jaterní chirurgii je také zapojen do studentské vědecké práce, kde jeho žák MUDr. David Šmíd zvítězil v klinickém kole Studentské vědecké konference Lékařské fakulty UK v Plzni a je účastníkem celostátního kola.

**As. MUDr. Tomáše Skalického hodnotím jako vyspělého asistenta s dobrou vědecko-výzkumnou perspektivou a doporučuji povolení obhajoby jeho disertační práce.**

V Plzni dne 8.11.2005

Prof. MUDr. Vladislav Třeška, DrSc.  
přednosta chirurgické kliniky FN Plzeň

